

IV. Administración de Justicia

JUNTA ELECTORAL DE ZONA DE PUEBLA DE SANABRIA

Corrección de errores

Publicación de candidaturas. Fase proclamación

Advertido error material en anuncio publicado en Boletín Oficial de la Provincia número 50, de fecha 2 de mayo de 2023, relativo a la Candidaturas Proclamadas a las Elecciones Municipales 2023, se procede a la corrección del mismo de forma que:

Donde dice:

Candidatura: núm.: 41 Agrupación de electores VdV-VILLANUEVA DE VALROJO

Suplentes

1. Doña Ruth Lucio Fernández
2. Doña Trinidad Ferrero Santos

Debe decir:

Candidatura: núm.: 41 Agrupación de electores VdV-VILLANUEVA DE VALROJO

Circunscripción: E.L.M. VILLANUEVA DE VALROJO

Titular

1. Doña María Belén Martín Vega

Suplentes

1. Doña Ruth Lucio Fernández
2. Doña Trinidad Ferrero Santos

